
1

Lars Ole Hansen (MFVM-DEP)

Fra: Poul Nordemann Jensen <pnj@dce.au.dk>

Sendt: 11. november 2015 16:27

Til: Michael Clausen (NaturErhvervstyrelsen)

Cc: Kurt Nielsen; Jakob Møgelvang (NaturErhvervstyrelsen); Lars Ole Hansen (DEP); Gitte 

Blicher-Mathiesen; Jørgen Eivind Olesen

Emne: RE: Randzoner

Kære Michael 

 

Jeg er i Tyskland lige nu. Jeg havde egentlig ikke tænkt mig at deltage i N-LES mødet på fredag (kommer meget sent 

hjem torsdag aften). Desuden har jeg en baseline, som andre i MFVM presser voldsomt på for at få gjort færdig.  

 

Gitte deltager men har rigeligt andre ting at tage sig af. Jørgen har været med på notatet om randzoner fra DCA’s 

side.  

 

Egentlig mener jeg vi internt har vendt og drejet situationen i flere omgange – så jeg har svært ved at se hvad vi skal 

kunne komme op med. 

Men jeg lytter gerne - kunne vi tage en drøftelse via LYNC eller skype hvor Jørgen deltager fra KBH? Så kunne jeg 

være med fra Silkeborg. 

 

Hilsen 

 

Poul 

 

From: Michael Clausen (NaturErhvervstyrelsen) [mailto:MICCLA@naturerhverv.dk]  

Sent: 11. november 2015 14:41 

To: Poul Nordemann Jensen 
Cc: Kurt Nielsen; Jakob Møgelvang (NaturErhvervstyrelsen); Lars Ole Hansen (DEP) 

Subject: SV: Randzoner 

Importance: High 

 

Kære Poul 

Jeg har forsøgt at ringe… 

 

Vi har nu talt med vores departement om notatet. Jeg er blevet bedt om at arrangere et møde, hvor vi kan drøfte 

spørgsmål til fastsættelsen af en nedre effekt. 

 

Det haster, og derfor vil vi gerne drøfte det på fredag; efter NLES mødet. 

 

Vil der være deltagere fra AU/DCE til NLES mødet, der kan drøfte det med os? 

 
Med venlig hilsen 

 
Michael Clausen 
Specialkonsulent | Miljø & Biodiversitet | Center for Landbrug 
+45 41 93 23 06 | miccla@naturerhverv.dk  
 
Miljø- og Fødevareministeriet 
NaturErhvervstyrelsen | Nyropsgade 30, 1780 København V | Tlf.+45 33 95 80 00 | mail@naturerhverv.dk | www.naturerhverv.dk  

 

Fra: Michael Clausen (NaturErhvervstyrelsen)  

Sendt: 7. november 2015 14:56 
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Til: 'Poul Nordemann Jensen' <pnj@dce.au.dk> 

Cc: Kaarup, Peter (pekje@nst.dk) <pekje@nst.dk>; Jørgen Eivind Olesen <jeo@agro.au.dk>; Klaus Horsted 

<klaus.horsted@dca.au.dk>; Karin Balle Madsen <kbm@dce.au.dk>; Kurt Nielsen <kni@au.dk>; Brian Kronvang 

<bkr@bios.au.dk>; Louise Piester (NaturErhvervstyrelsen) <LOPIES@naturerhverv.dk>; Jakob Møgelvang 

(NaturErhvervstyrelsen) <JAKM@naturerhverv.dk>; Lars Ole Hansen (DEP) <loha@fvm.dk>; Morten Ejrnæs 

(mejr@mfvm.dk) <mejr@mfvm.dk> 

Emne: SV: Randzoner 

 

Kære Poul 

Hermed kvitteres for modtagelsen af notatet. Og tak for at det lykkedes at levere det i dag. 

 

I forhold til svar på tidspunkt for offentliggørelsen så vender jeg lige tilbage. 

 

God weekend. 

 
Med venlig hilsen 

 
Michael Clausen 
Specialkonsulent | Miljø & Biodiversitet | Center for Landbrug 
+45 41 93 23 06 | miccla@naturerhverv.dk  
 
Miljø- og Fødevareministeriet 
NaturErhvervstyrelsen | Nyropsgade 30, 1780 København V | Tlf.+45 33 95 80 00 | mail@naturerhverv.dk | www.naturerhverv.dk  

 

Fra: Poul Nordemann Jensen [mailto:pnj@dce.au.dk]  

Sendt: 7. november 2015 10:59 

Til: Michael Clausen (NaturErhvervstyrelsen) <MICCLA@naturerhverv.dk> 

Cc: Kaarup, Peter (pekje@nst.dk) <pekje@nst.dk>; Jørgen Eivind Olesen <jeo@agro.au.dk>; Klaus Horsted 

<klaus.horsted@dca.au.dk>; Karin Balle Madsen <kbm@dce.au.dk>; Kurt Nielsen <kni@au.dk>; Brian Kronvang 

<bkr@bios.au.dk>; Poul Nordemann Jensen <pnj@dce.au.dk> 

Emne: Randzoner 

 

Kære Michael 

 

Her vores notat om randzoneeffekten – nedre estimat. 

 

Jeg forstod på dig at det skulle bruges til et samråd i starten af næste uge. Jeg regner derfor med at vi offentliggør 

notatet med udgangen af næste uge – med mindre jeg hører andet fra dig. Og hvis ikke det kan offentliggøres i 

slutningen af næste uge vil jeg be’ dig angive et tidspunkt for offentliggørelse i den nære fremtid. 

 

Du må meget gerne lige kvittere for modtagelsen. 

 

Hilsen og god week-end (hvis du da når at holde noget!) 

 

Poul 


